

### તલાટીને ફરિયાદ છતાં પગલાં ભરાતાં નથી હિંમતનગરના માલીવાડ પંચાયતના સર્વે નંબરના ખુલ્લા પ્લોટમાં પાણી ભરાતાં રોગચાળાનો ભય

નિયત સમયમાં બાંધકામ શરૂ ન થાય તો પ્લોટ ખાલસા કરી શકવાની જોગવાઈ બાયડ, તા.૨ હિંમતનગર તાલુકાની માલીવાડ ગ્રામ પંચાયતના સર્વે નં.૮૩ અને ૭૭માં આવેલી સોસાયટીઓના કેટલાક પ્લોટ ખાલી છે અને પુરણ ન કરાવાતાં તેમાં વરસાદી પાણી ભરાવાના કારણે રોગચાળો વકરવાનો ભય હોવાની લેખિત ફરિયાદ ગ્રામ પંચાયતના તલાટી તેમજ વહીવટદારને આપ્યાના ૪ દિવસ પછી પણ કોઈ પગલાં ભરાયાં નથી. સોસાયટી વિસ્તારમાં પ્લોટ આપ્યા પછી ૩૦ વર્ષની અંદર બાંધકામ કરવાનું હોય છે અને જો બાંધકામ કર્યું

#### આ અંગે તપાસ કરીશું - તલાટી કમ મંત્રી

માલીવાડ ગ્રામ પંચાયતના તલાટી કમ મંત્રી પ્રિયંકાબેન દરજીનો સંપર્ક કરતાં તેઓએ જણાવ્યું કે કેટલાક સોસાયટી વિસ્તારોમાં ખુલ્લા ખાલી પ્લોટ છે અને તેમાં વરસાદી પાણી ભરાતાં હોવાની મારી સમક્ષ કોઈએ રજૂઆત કરી હતી અને આ અંગે તપાસ કરી યોગ્ય કાર્યવાહી કરીશું.

હિંમતનગરના બ્રહ્મણીનગર, મહેતાપુરા તાબાની માલીવાડ ગ્રામ પંચાયતના કેટલાક અરજદારોએ તલાટી કમ મંત્રીને લેખિત ફરિયાદ કરી છે કે

અને ત્યાં જે તે મૂળ માલિકો દ્વારા પુરણ કર્યું ન હોવાથી ચોમાસા દરમ્યાન પાણી ભરાય છે અને પાણીનો નિકાલ થતો ન હોવાથી સોસાયટીમાં મચ્છરોનો ઉપદ્રવ વધવાની દહેશતથી ડેન્ડુ, મેલેરીયા સહિતનો રોગચાળો વકરવાની દહેશત વ્યક્ત કરી છે અને સત્વરે પ્લોટ માલિકોને ખાલી પ્લોટમાં પુરણ કરાવી વરસાદી પાણી ન ભરાય તે માટે સૂચના આપવા તાકીદ કરી છે અને આ અંગે જો કોઈ ઉચિત પગલાં નહીં ભરાય તો ઉચ્ચ કક્ષાએ કેટલાક રહીશો દ્વારા રજૂઆત કરવામાં આવશે તેમ જણવા મળ્યું છે.



ન હોય તો દંડનીય કાર્યવાહી માલીવાડ ગ્રામ પંચાયત અથવા તો પ્લોટ તંત્ર દ્વારા અંતર્ગતના સર્વે નંબરમાં આવેલી

## જિલ્લામાં જયાપાર્વતી વ્રતનો પ્રારંભ, શિવાલયોમાં ભીડ દેખાઈ

સુંદર વરની પ્રાપ્તિ માટે કુંવારીકાઓ વ્રત કરે છે



બાયડ, તા.૦૨ શનિવારથી સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લામાં જયાપાર્વતી વ્રતનો પ્રારંભ થયો છે સાથે શિવાલયોમાં વ્રતધારી કન્યાઓની ભીડ જોવા મળી. પરોઢે કેટલાક વિસ્તારોમાં વરસાદ વરસતાં વ્રત માટે ગયેલી કન્યાઓને પૂજા સમયે મુશ્કેલી પડી હતી. સોભાગ્ય અને સમૃદ્ધિ તેમજ મનોવશ્ચિંત વરની પ્રાપ્તિ માટે જયાપાર્વતી વ્રત કરવાની પરંપરા વર્ષોથી ચાલી આવી છે. પ્રામ જાણકારી અનુસાર અષાઢ માસની તેરસથી વ્રતની શરૂઆત થાય છે. જયાપાર્વતીનું વ્રત રાખતી કન્યાઓ તેરસ થી બીજ સુધી વ્રત ઉજવે છે. ૫ દિવસના જયાપાર્વતી વ્રતની કન્યાઓને મન વિશેષ મહત્વ રહેલું છે. પરોઢે

શિવમંદિરમાં પહોંચી કન્યાઓ શિવજીની પૂજા કરે છે અને પૂજા સમયે પોતાના મનમાં હોય તે સંકલ્પો વ્યક્ત કરી પરીપૂર્ણ થાય તે માટે મહાદેવ સમક્ષ પ્રાર્થના કરતા હોય છે. જયાપાર્વતી વ્રત શરૂ થતાં બાયડના ઋણમુક્તેશ્વર મહાદેવ, આકરુદ મહાદેવ મંદિર, મોડાસાના ગેબીનાથ મહાદેવ, રાજેન્દ્રનગરના સોમનાથ મહાદેવ, ભિલોડાના ભવનાથ મહાદેવ, હિંમતનગરના ઝરણેશ્વર મહાદેવ, માલપુરના રક્ષેશ્વર મહાદેવ, ઉભરાણના સુલપાણેશ્વર મહાદેવ, વિરેશ્વર મહાદેવ સહિતના અનેક નાના-મોટા શિવમંદિરોમાં સવારથી વ્રતધારી કન્યાઓની પૂજા માટે લાઈનો લાગી હતી. ૫ દિવસ મીઠા વગરનું

### પ્રાંતિજના સલાલ ખાતે નિ:શુલ્ક સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ યોજાયો



પ્રાંતિજ તા.૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ના સલાલ ખાતે આયોજિત તથા હોમિયોપેથીક નિ:શુલ્ક સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ યોજાયો. સલાલ ખાતે કાર્યરત સબ સેન્ટર ખાતે નિયામક શ્રી આયુષની કેચરી ગાંધીનગર તથા આયુવેદ સહિત સાબરકાંઠા માર્ગદર્શન હેઠળ આયુવેદ તથા હોમિયોપેથીકનો નિ:શુલ્ક સર્વરોગ નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમા સોનાસણના આયુવેદ વૈદ્ય કિંજલબેન તથા પ્રાંતિજના હોમિયોપેથીક ડૉ. અંકિતાબેન દ્વારા સેવાઓ આપવામાં આવી હતી તો આ પ્રસંગે પોગલુ મંદિરના મહંત સુનીલદાસજી મહારાજ તથા પ્રાંતિજ જાયન્ટ્સ સ્થાપક ડૉ. એન.કે. ડેરીયા, સલાલ સરપંચ દિપકસિંહ તથા સલાલ સબ સેન્ટરના ડૉ બિનલબેન તથા સ્ટાફ તથા આશાબહેનો, ગામજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને કેમ્પ નો લાભ લીધો હતો.

### સાબરકાંઠા, અરવલ્લીમાં આજથી જૈનોના ચાતુર્માસનો પ્રારંભ

૪ મહિના સુધી પ્રાર્થના, પ્રવચન, પ્રતિક્રમણ થશે

બાયડ, તા.૨ હિંમતનગર, પ્રાંતિજ, તલોદ, બાયડ, મોડાસા, સાઈબા, ગુરુવર્ધો, સંત, સતીજીઓની પધરામણી થતી હોય છે. પરંતુ ચાતુર્માસ પ્રસંગે મહત્વ વધી જતું હોય છે. આજે તા.૨ જુલાઈ, રવિવારથી ચાતુર્માસનો પ્રારંભ થશે અને એ સાથે ઉપાશ્રયોમાં તપ, જપ સહિત ધર્મકર્મોમાં શ્રદાભિપ્ય લોકો ભાલુક થઈ જશે. તા.૧૨ સપ્ટેમ્બરે પર્વાવિરાજ પર્વુપણ પર્વનો પ્રારંભ થશે. તા.૧૯ સપ્ટેમ્બરે સંવત્સરી મહાપર્વ, ૧૨ નવેમ્બરે મહાહીર નિર્વાણ કલ્યાણક મહોત્સવ અને તા.૨૬ નવેમ્બરે ચાતુર્માસ પૂર્ણાહુતિ થશે.

### પ્રાંતિજના ઘડપણ હાઈસ્કૂલમાં નેત્ર નિદાન કેમ્પ યોજાયો

પ્રાંતિજ તા.૨ સાબરકાંઠા જિલ્લા ના પ્રાંતિજના ઘડપણમાં શનિવારે કેડી હોસ્પિટલ અમદાવાદ ના તબીબોએ આંખ નિદાન કેમ્પ યોજવામાં આવ્યું જેના ભાગરૂપે પ્રગતિ સેવા ચેરીટીબલ ટ્રસ્ટે સોનાસણ દ્વારા આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં સવારથી જ દર્દીઓએ સ્કૂલના કમ્પાઉન્ડમાં દર્દીઓનો ઘસારો જોવા મળ્યો હતો સેવા ટ્રસ્ટના પ્રમુખ ગોપાલભાઈ ઘડનન દૂધ મંડળીના વાઈસ ચેરમેન અરવિંદભાઈ તેમજ ડોક્ટર જનક સાધુ ની ટીમ ભારે જેમ જ ઉઠાવી હતી.

### તલોદ રેલ્વે ઓવર બ્રીજનું કામ ચાલુ હોવાથી સર્વિસ રોડ બનાવી આપવામાં સક્ષમ અધિકારીઓ ગોર નિંદ્રામાં...

તલોદ, તા.૨ તલોદ ખાતે છેલ્લા બે વર્ષ થી કામ ચાલુ હોવાથી પ્રજાજનો ને ભારે મુશ્કેલીઓ નો સામનો કરવો પડે છે ત્યારે અવર જવર રસ્તા માટે સર્વિસ રોડ માટે કલેક્ટર કચેરી, રાજ્ય સરકાર માં ઉગ્ર રજૂઆતો કરવામાં આવી છે તા. અધિકારીઓ ની સિલિભગત થી રાહદારીઓ પરેશાન. તલોદ ખાતે ત્રણ ઈંચ જેટલો વરસાદ પડવાથી જ્યાં જુવો ત્યાં ખાડા ખોડા થઈ કાંઠાવ કિચર જોવા મળે છે ત્યારે સર્વિસ રોડ ન બનતા પ્રજાજનો એ અવર જવર કરવા માટે ભૂલ કરવાની મુશ્કેલીઓ નો સામનો કરવો પડે છે. સંગઠન પ્રમુખ દામોદર ભાઈ પટેલ ને પૂછતા તેમને જણાવ્યું હતું કે કો-ટ્રા કંટર એમ કહે છે કે સર્વિસ રોડ માટે મને રસ્તા માંથી દબાણ અને વીજ થાંભલા હટાવી આપો તો ૨૪ કલાક ની અંદર સર્વિસ રોડ બનાવી આપું. મામલતદાર કચેરી અને જી ઈ બી બોર્ડ ખાતે લેખિત અરજી આપવામાં આવી છતાં ગોર નિંદ્રા માં હોય તેવું લાગી રહ્યું છે ત્યારે તકલીફ તો આમ જનતાને જ વેઠવી પડે છે કઈ કામ હોય તો અવર જવર કરવા માટે પ્રજાજનો, શાળાના વિદ્યાર્થીઓ, દર્દીઓ વગેરે ને ભારે મુશ્કેલીઓ નો સામનો કરવો પડે છે.

### ગ્રાન્ટેડ સ્કૂલોના શિક્ષણ પર ગંભીર અસર નવું શૈક્ષણિક સત્ર શરૂ થયું હજુ સુધી પ્રવાસી શિક્ષકોની ભરતી અદ્ધરતાલ રહેતા વિદ્યાર્થીઓ ચિંતિત

મોડાસા, તા. ૨ ગુજરાતની ગ્રાન્ટેડ સ્કૂલોમાં હજારો શિક્ષકો જગ્યાઓ ખાલી છે. કાયમી શિક્ષકોની જગ્યાએ પ્રવાસી શિક્ષકોની સરકાર કામ ચલાવી રહી છે ત્યારે નવું શૈક્ષણિક વર્ષ શરૂ થયે એક મહિના જેટલો સમય થવા આવ્યો છે પણ હજી સુધી ગ્રાન્ટેડ સ્કૂલોમાં પ્રવાસી શિક્ષકોની નિમણૂક કરવા માટે સરકારે પરિપત્ર બહાર પાડ્યો નહીં હોવાથી હજારો વિદ્યાર્થીઓનું શિક્ષણ ભગડી રહ્યું છે. ગ્રાન્ટેડ સ્કૂલો સરકારની ઉપેક્ષાનો શિકાર બની રહી છે અને પ્રવાસી શિક્ષકોની નિમણૂક માટેની ઉદાસીનતા સરકારના ઉપેક્ષિત વલણનો વધુ એક પૂરાવો છે. અરવલ્લીની ગ્રાન્ટેડ સ્કૂલોમાં વિવિધ વિષયો માટે અનેક પ્રવાસી શિક્ષકોની જરૂર છે. સામાન્ય રીતે સ્કૂલોમાં કાયમી શિક્ષકોની જગ્યાઓ ખાલી હોય તેના પર પ્રવાસી શિક્ષકો એટલે કે કામચલાઉ શિક્ષકોની નિમણૂક કરીને કામ ચલાવવાનું હોય છે. આવા શિક્ષકોને એક લેકચર દીઠ મહેતાના યુકવાય છે. સરકારે માધ્યમિક વિભાગમાં લેકચર દીઠ ૧૦૫ રૂપિયા અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગમાં ૨૦૦ રૂપિયા મહેતાના યુકવા કરેલું છે. સરકાર આ વર્ષે ટેટ પરીક્ષામાં પાસ થયેલા ઉમેદવારોની શિક્ષકોની ખાલી જગ્યાઓ પર નિમણૂક કરે તેવી શક્યતાઓ છે. આધારભૂત સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, આ નિમણૂકની કાર્યવાહી તાત્કાલિક શરૂ કરવામાં આવે તો પણ ૬ મહિના લાગે તેમ છે. આ સંજોગોમાં પ્રવાસી શિક્ષકો વગર તો ગ્રાન્ટેડ સ્કૂલોમાં વિદ્યાર્થીઓના અભ્યાસ પર ગંભીર અસર પડી રહી છે. ગત વર્ષે સરકારે જૂન નિમણૂકમાં પ્રવાસી શિક્ષકોની નિમણૂકને મંજૂરી આપી હતી. ત્યારે હવે જોવું રહ્યું કે સરકારનું શિક્ષણ તંત્ર પ્રવાસી શિક્ષક અંગે ક્યારે નિર્ણય કરે છે

### બોભા પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ-૧ના બાળકોને સ્કૂલ બેગનું દાતા દ્વારા વિતરણ



પ્રાંતિજ તા.૨ તલાટી કમ મંત્રી તરીકે ફરજ બજાવે છે ત્યારે તેમના તરફ થી ધોરણ ૧ના અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓને સ્કૂલ બેગનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું આ પ્રસંગે શાળાના આચાર્ય સહિત શાળા સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો.

### મોડાસા નાલંદા-૨ સોસાયટીના પીપલેશ્વર મહાદેવ મંદિરમાં ગૌરીવ્રત પૂજનનો અનેરો મહિમા

મોડાસા, તા.૨ મોડાસા શહેર સહીત અરવલ્લી જિલ્લામાં દેર દેર ગૌરી વ્રત અને જયા પાર્વતી વ્રતનો ઉત્સાહભરે કુંવારી કન્યાઓ દ્વારા આરંભ કરવામાં આવ્યો છે. જેમા કન્યાઓ પાંચ દિવસ ઉપવાસ કરી ભગવાન શંકરની તથા નાની બાળાઓ ટોપલીમાં વાવેલ જવારાની પૂજા અર્ચના કરે છે ત્યારે મોડાસા શહેરની નાલંદા-૨ સોસાયટીમાં આવેલ પીપલેશ્વર મહાદેવ મંદિર નો અનેરો મહિમા હોવાથી મોટી સંખ્યામાં દીકરીઓ પૂજા અર્ચના કરવા ઉમટી પડતા સોસાયટી વિસ્તારમાં ભક્તિમય વાતાવરણ સર્જાય છે મોડાસાની નાલંદા -૨ સોસાયટીમાં બિરાજમાન પિપલેશ્વર મહાદેવ મંદિરમાં છેલ્લા ૭ વર્ષથી ગૌરીવ્રત પૂજનમાં ૬૦થી વધુ દિકરીઓ બેસે છે અમિતભાઈ મહારાજ દ્વારા પૂજા અર્ચન કરાવવામાં આવે છે. અને ગૌરીવ્રતના છેલ્લા દિવસે નાલંદા મંદિર સમિતિ અને નાલંદા યુવા મિત્ર મંડળ દ્વારા છેલ્લા સાત વર્ષથી દરેક સમાજની દીકરીઓ અને વ્રત રાખનાર ૨૦૦થી વધુ વધુ દીકરીઓને ભોજન કરાવી અને દક્ષિણા આપી વ્રતની પુર્ણાહુતીની ઉજવણી કરવામાં આવે છે આ વર્ષે ૬ જુલાઈએ સાંજના સુમારે દીકરીઓ માટે મહાપ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

### અમીરગઢ નજીક માર્ગ અકસ્માતમાં પાલનપુરના ચાર યુવકોના મોત

પાલનપુર તા.૨ મન્સૂરીના મોત નિપજ્યા હતા. પાલનપુર આબુ હાઈવે ઉપર અમીરગઢના ચેખલા પાસે શુક્રવારે મોટી રાત્રે ટ્રક અને ઈકો વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં ઈકોમાં સવાર પાલનપુરના ચાર યુવકોના મોત થયા હતા. અમીરગઢ તાલુકાના ચેખલા ગામના પાટીયા પાસે શુક્રવારની રાત્રીએ ટ્રક અને ઈકો વચ્ચે ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં ઈકોમાં સવાર પાલનપુરના તહિરભાઈ રફીકભાઈ સૈયદ (ઉ.વ ૨૮), રિઝવાનભાઈ હનીફભાઈ શેખ (ઉ.વ ૨૮) સોયબ ભાઈ અને ઈસાકભાઈ લોકોના ટોળેટોળા એકત્ર થઈ ગયા હતા. અને પોલીસ તેમજ ૧૦૮ને જાણ કરવામાં આવતા પોલીસ અને ૧૦૮ની ટીમ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. ૧૦૮ના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે, તાહિરભાઈ સૈયદ અને રિઝવાનભાઈ શેખનું અકસ્માતમાં ઘટના સ્થળે મોત થયું હતું. જ્યારે સોયબભાઈ અને ઈસાકભાઈને ૧૦૮માં પાલનપુર સિવિલમાં ખસેડતી વખતે રસ્તામાં ઘટના થયું હતું. તારે યુવકના કમ કમાટી ભર્યા મોતને પગલે પાલનપુરના નાની બજાર વિસ્તારમાં અરેરાટી પ્રસરી ગઈ હતી. બીજી તરફ આ ઘટનાને પગલે ટ્રાફિક જામ થતા પોલીસ દ્વારા ટ્રાફિકને ખુલ્લો કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

